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Протокол
собрания жителей СП Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский район  Республики Башкортостан


д.Мута-Елга                                                                                   “30 ”марта 2016г.
                                                                                                 14:00 час

Присутствуют: жители д.Мута-Елга-65 человек, заместитель главы
Собрание открывает глава сельского поселения Мутабашевский сельсовет Файзуллин Азат Галимзянович.

Уважаемые жители деревни Мута-Елга, приглашенные.Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем предлагаю себя, секретарем- Ахматгалиеву М.К, управляющего делами сельского поселения.
Предложение ставится на голосование.
За- 65
Против- нет
Воздержались- нет.
Решение принимается.
Председательствующий:
Уважаемые жители сельского поселения ,сегодня на повестке дня следующие вопросы:
1. Информация о Программе поддержке местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем муниципального образования (далее МО)

Повестка дня ставится на голосование.
За- 65
Против- нет
Воздержались- нет.
Решение принимается.

Слово предоставляется  главе сельского поселения Мутабашевский сельсовет Файзуллину А.Г

Файзуллин А.Г.:

Добрый день уважаемые жители деревни Мута- Елга. Очень радостно видеть вас сегодня в таком количестве. Что такое Программа поддержки местного населения(далее- Программа)?Данная Программа работает с 2007 года. В нашей республике Программа работает впервые и включены семь районов Зауралья -это 112 сельских поселений.

Программа состоит из 5 этапов:
1.Собрание жителей.
2.Конкурс проектов.
3.Конкурсный отбор.
4.Реализация проекта.
5.реализация проекта(вторая волна)

Проект не обязательный. Население выбирает, участвовать или нет.Из бюджета выделяются 60 миллионов рублей на семь районов. Конкурс обозначен на май-июнь.
Чтобы победить в конкурсе необходимо собрать максимум баллов. Примерно это выглядит так-то есть, если сельское поселение вкладывает от 3-7 %-это 3- баллов, если 10% -это 100 баллов. Так же если население собирает деньги от запрашиваемой суммы от 3 до 7 5-это 30 баллов, если 10 %-это 100 баллов. Но необходимо понять, что только в том случае ,если наше сельское поселение победит в конкурсе, мы начинаем собирать деньги. Я думаю, дело чести участвовать в данной Программе и безвозмездно получить деньги. У кого есть вопросы?
Выступили : Галиев Р.М- Здравствуйте односельчане .Я предлагаю жителям нашей деревни участвовать в этой программе. Такой шанс может выпасть не каждый раз.
Хайруллина Ф- я так же поддерживаю это предложение. Ведь проблем в деревне не мало.Такая программа может решить хоть одну нашу проблему и улучшить жизнь в лучшую сторону.

Файзуллин А.Г.: Уважаемые жители сельского поселения, какие будут вопросы и предложения? Если нет вопросов, предлагаю участвовать в данной программе. Предложение ставится на голосование.
За- 65
Против- нет
Воздержались- нет.
Решение принимается

Файзуллин А.Г.:Уважаемые жители д.Мута-Елга и приглашенные,на этом повестка дня исчерпана.Спасибо всем за активное участие.

Председатель собрания                                        Файзуллин А.Г

Секретарь собрания				         Ахматгалиева М.К




